
 

75907-35/2024 
A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-B-250/2024. számú határozata az MBH Bank Nyilvánosan Működő 
Részvénytársasággal szemben felügyeleti intézkedés és bírság alkalmazásáról. 
 
 
 
Az MBH Bank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.) (Bank) felett gyakorolt 
folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 
Budapest, Krisztina körút 6.) (MNB) a következő 
 
 

h a t á r o z a t o t 
 

hozza. 
 
I. Az MNB a 2023. augusztus 18. napján hozott, H-JÉ-I-B-140/2023. számú MNB határozat (Határozat) rendelkező 

rész I.1.9. pontjában, az I.3.3. pontjában, az I.3.4. pontjában a likviditási jelentéseket érintően, továbbá az I.4.8., 
az I.5.8. és az I.5.11. pontjaiban ([MKB_BE.1], [MKB_ADAT.4], [MKB_LIKV.1]-[TB_LIKV.1], [MKB_ÉV.20], 
[MKB_INF.26]-[TB_INF.25] és [TB_INF.9] alatti megállapítások vonatkozásában) foglalt kötelezettségek 
(Intézkedési Kötelezettségek) Határozatban előírt teljesítési határidőre történő nem teljesítése (Intézkedési 
Kötelezettség Mulasztások) miatt ismételten kötelezi a Bankot, hogy mindenkor teljeskörűen teljesítse az MNB 
határozatában előírt kötelezettségeket. 

 
II. Az MNB az I. főpontban foglaltak vonatkozásában – a Határozat rendelkező rész I.3.4. pontjában előírtak 

kivételével, amelynek a jelen határozat közlését követően folyamatosan köteles megfelelni – kötelezi a Bankot 
arra, hogy legkésőbb 2024. december 31. napjáig teljeskörűen és azt követően folyamatosan tegyen eleget 
Intézkedési Kötelezettségeinek, és ezzel egyidejűleg még az alábbiaknak: 

 
2.1. a Határozat rendelkező rész I.5.8. pontjában előírtakkal összefüggésben készítsen részletes nyilvántartást és 

ütemtervet a feltárt sérülékenységek javítása kapcsán, és folyamatosan tartsa naprakészen a nyilvántartását és 
ütemtervét, valamint a rövid távon nem javítható sérülékenységek kapcsán végezzen kockázatelemzést és 
léptessen életbe kockázatcsökkentő kontrollokat, továbbá az ütemterve alapján biztosítsa a hardening 
felülvizsgálatok, a sérülékenységvizsgálatok és penetrációs tesztelések során feltárt sérülékenységek, 
hiányosságok kockázatokkal arányos – és saját belső szabályozása alapján is elvárt – időbeli kezelését; 

 
2.2. a Határozat rendelkező rész I.5.11. pontjában előírtakkal összefüggésben dokumentumokkal igazolja az exBB 

infrastruktúra esetében az IPS védelem kialakítását, a DNSSEC bevezetését az általa üzemeltetett címekre, 
zónákra, valamint a webes alkalmazások védelmére szolgáló WAF funkció egységesítését és erősítését. 

 
III. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében az alábbiakat írja elő a Bank számára: 
 
3.1. az I-II. főpontokban foglalt kötelezettségek teljes körű végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az igazgatóság 

által megtárgyalt és a felügyelőbizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését és az intézkedések 
végrehajtását alátámasztó dokumentumokat 2025. február 28. napjáig küldje meg az MNB-nek; 

 
3.2. a Határozat rendelkező rész I.3.3., I.3.4., I.5.8. és I.5.11. pontjaiban előírtak kapcsán megtett további 

intézkedéseinek aktuális státuszáról legkésőbb 2024. szeptember 30. napjáig – igazoló dokumentumokkal 
alátámasztott – írásbeli részbeszámoló küldésével számoljon be az MNB-nek azzal, hogy az I.3.3. pontban 
előírtakkal összefüggésben még külön mutassa be a napi likviditási jelentések adatminőségének javítására 
kidolgozott akciótervének megvalósítását, az I.3.4. pontban előírtakkal összefüggésben pedig ismertesse, hogy 
a banki munkatársak átvételével milyen további feladatok kerültek a riporting területre, továbbá, hogy a feladat 
átcsoportosítással megvalósuló létszámbővülés miként oldotta meg a humánerőforrás-szűkösség problémáját. 

 
IV. Az MNB kötelezi a Bankot az Intézkedési Kötelezettség Mulasztások miatt – a Határozat rendelkező rész I.4.8. 

pontjában előírtak teljesítésének elmaradása kivételével – 28.500.000,- Ft, azaz Huszonnyolcmillió-ötszázezer 
forint összegű bírság megfizetésére. 

 
A jelen határozat a Határozat egyéb rendelkezéseit nem érinti, azok hatályukban változatlanul fennállnak. 



 
Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben a Határozatban és a jelen határozatban előírt 
kötelezettségeknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban 
biztosított további felügyeleti intézkedések alkalmazására, illetve bírság kiszabására van lehetősége. 
 
Az MNB döntésének meghozatala során eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2024. augusztus 13.  
 
 A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró 
 Dr. Kandrács Csaba 
 az MNB Pénzügyi szervezetek felügyeletéért és fogyasztóvédelemért 
 felelős alelnöke 
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